

## UNIVERSIDAD AUTÓNOMA "BENITO JUÁREZ" DE OAXACA COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD

## CONVOCATORIA No. 01/CAASU-UABJO/2024

LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA "BENITO JUÁREZ" DE OAXACA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 19 FRACCION I, 27, 28, 29, 32 Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA U.A.B.J.O., ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 26, 26 BIS, 28, 29, 32 Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO; A TRAVÉS DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD, CONOVOCA AL PROCEDIMIENTO EN LA MODALIDAD DE LICITACION PUBLICA NACIONAL.

## LICITACION PUBLICA NACIONAL No. LA-79-U43-920045982-N-1-2024, Numero Interno: UABJO/CAASU/LP01/2024

DESCRIPCIÓN DE LA LICITACIÓN	CONTRATACIÓN DE CONSULTORÍA Y ASESORÍA PARA LA INTEGRACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROCESOS ACADÉMICOS Y ADMINISTRATIVOS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA "BENITO JUÁREZ" DE OAXACA
PUBLICACIÓN	03 DE FEBRERO DEL 2024
JUNTA DE ACLARACIONES	SERA EL DÍA MIERCOLES 07 DE FEBRERO DE 2024 A LAS 11:00 HRS. EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS, UBICADA EN AVENIDA UNIVERSIDAD S/N., COLONIA CINCO SEÑORES, OAXACA DE JUÁREZ, OAX., C.P. 68120 SEGUNDO NIVEL DEL EDIFICIO "A" DE RECTORÍA PODRAN ENVIAR SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE MANERA ELECTRONICA AL CORREO licitaciones.finanzas@uabjo.mx, EN LA PLATAFORMA INTEGRAL COMPRANET Ó DE MANERA PRESENCIAL EN LA SECRETARIA DE FINANZAS DE LA UABJO A MÁS TARDAR VEINTICUATRO HORAS ANTES DEL 07 DE FEBRERO DE 2024 A LAS 11:00 HRS.
PRESENTACIÓN Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS TECNICA Y ECONOMICA	19 DE FEBRERO DEL 2024, 12:00 HORAS
FALLO	23 DE FEBRERO DEL 2024, 16:00 HORAS
FIRMA DE CONTRATO	24 DE FEBRERO DEL 2024, 16:00 HORAS

#### LICITACION PUBLICA NACIONAL No. LA-79-U43-920045982-N-2-2024, Numero Interno: UABJO/CAASU/LP02/2024

DESCRIPCIÓN DE LA LICITACIÓN	SUMINISTRO DEL SERVICIO DE VALES DE DESPENSA MEDIANTE TARJETA PERSONALIZADA
PUBLICACIÓN	03 DE FEBRERO DEL 2024
JUNTA DE ACLARACIONES	SERA EL DÍA MIERCOLES 07 DE FEBRERO DE 2024 A LAS 12:00 HRS. EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS, UBICADA EN AVENIDA UNIVERSIDAD S/N., COLONIA CINCO SEÑORES, OAXACA DE JUÁREZ, OAX., C.P. 68120 SEGUNDO NIVEL DEL EDIFICIO "A" DE RECTORÍA PODRAN ENVIAR SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE MANERA ELECTRONICA AL CORREO licitaciones.finanzas@uabjo.mx, EN LA PLATAFORMA INTEGRAL COMPRANET Ó DE MANERA PRESENCIAL EN LA SECRETARIA DE FINANZAS DE LA UABJO A MÁS TARDAR VEINTICUATRO HORAS ANTES DEL 07 DE FEBRERO DE 2024 A LAS 12:00 HRS.
PRESENTACIÓN Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS TECNICA Y ECONOMICA	19 DE FEBRERO DEL 2024, 13:00 HORAS
FALLO	23 DE FEBRERO DEL 2024, 16:15 HORAS
FIRMA DE CONTRATO	24 DE FEBRERO DEL 2024, 16:15 HORAS



# UNIVERSIDAD AUTÓNOMA "BENITO JUÁREZ" DE OAXACA COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD

## CONVOCATORIA No. 01/CAASU-UABJO/2024

- 1.-LAS BASES DE LICITACION QUE CONTIENE LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA QUE LOS LICITANTES INTEGREN SUS PROPUESTAS TÉCNICA Y ECONÓMICA, ESTARÁ A DISPOSICIÓN DE LOS INTERESADOS PARA SU CONSULTA EN INTERNET: https://upcp-compranet.hacienda.gob.mx/ y www.uabjo.mx Ó BIEN EN LA SECRETARÍA DE FINANZAS, EN EL EDIFICIO "A" DE RECTORÍA, SEGUNDO NIVEL.
- 2.- LA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA DISPONIBLE HASTA EL DÍA 19 DE FEBRERO DEL 2024.
- 3.- NO SE OTORGARÁ ANTICIPO.
- 4.- LOS CRITERIOS GENERALES PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO EN BASE A LO ESTABLECIDO EN LOS LINEAMIENTOS GENERALES DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UABJO.
- 5.- EL PAGO DEL SERVICIO, SE REALIZARÁ A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DE LA U.A.B.J.O., DENTRO DE LOS 10 DÍAS NATURALES POSTERIORES A LA PRESENTACIÓN DE LA FACTURA ORIGINAL, ASÍ COMO NO TENER PENDIENTE LA FIRMA DEL CONTRATO Y/O ENTREGA DE FIANZAS O GARANTÍAS CORRESPONDIENTES.
- 6.- LOS RECURSOS AUTORIZADOS A EJERCER, PROVIENEN DEL: **PROGRAMA SUBSIDIOS FEDERALES PARA ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS ESTATALES (U006).**

OAXACA DE JUAREZ, OAXACA, 03 DE FEBRERO DEL 2024

ATENTAMENTE "CIENCIA, ARTE, LIBERTAD"

nursidad Antónoma Benito Juárez de Oktazz 1955 CIENCIA - ARTE - LIBERTAD

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD